



ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОюза, ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 3 сентября 1930 года № 87 (11540) СРЕДА, 30 МАЯ 1960 ГОДА Цена 3 коп.

СООБЩЕНИЕ

ГОРОДСКОЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЕ КОМИТЕТЕ ОБ ИТОГАХ ПОВТОРНОГО ГОЛОСОВАНИЯ ПО ВЫБОРАМ ДЕЛЕГАТА НА ХХII ОБЛАСТНУЮ ПАРТИНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 10

Table with columns: № округа, Ф. И. О. кандидата в депутаты, ВКСС, участие в работе на участке, Пришло на участок, Число избирателей, Проголосовало, Проголосовало в пользу кандидата, Число избранных депутатов.

По итогам голосования делегатов на ХХII областной партийной конференции по избирательному округу № 10 избран Рыбаков В. В.

— старший мастер цеха ВСС завода имени Дзержинского. Городская избирательная комиссия.

Дороги Мещеры

Трудностей немало

На подраждевании дорожно-ремонтного участка, занимающегося обслуживанием дорог и сооружений, возмущают немалые обязанности: исправный надзор за техническим состоянием дорог в дорожных сооружениях, работы по ремонту, аргументированное оформление и соблюдение требований дорожной, по зимнему содержанию и декартированию пешеходных, учат, дренажная, канализация и водоснабжения дорог и дорожных сооружений, технической учет, ликвидация последствий стихийных бедствий, механический учет, надзор за порядком пользования автомобильными дорогами и сооружениями на них.

По благоустройству автомобильных дорог ДРСУ выполняются определенные виды работ, которые предусматривают устройство сооружений для обслуживания водных объектов и проведение мероприятий по оформлению дороги. Строны автомобильных дорог и существующих автодорожных сооружениями являются площадками, площадь отходы для выветривания и очистки в котлах. Помимо выполнения обязанностей и организации движения мы проводим все доступные мероприятия. Успешно выполняются укладочные, предельные, предупреждающие дорожные знаки. Благодаря на эти мероприятия затрачивается по 150 тысяч руб.

Строительство дорог, особенно для Нечерномоск, где огромные площади раскаты лесами, болотами, низкими реками и озерами—вызывают частые комплексные меры по дальнейшему подъему сельскохозяйственной продукции. Работа дорожников не из легких, тяжелый характер работы, круглый год на стартом воле. Для эксплуатации автомобильных дорог района нет в достаточном количестве специализированной техники, комбинированных дорожных машин, отсутствует необходимый количество и не удовлетворяет единичная мощность имеющихся.

Хотелось бы обратить особое внимание председателю поселковых и сельских Советов на то, что с каждым годом увеличивается число «длинных» следов земли населенных пунктов, мест прохода скота, что ведет к загромождению дорог и дорожных сооружений и увеличивает опасность на дорогах. Плохо как помогают местные Советы и в дорожные и дорожных сооружениях. Вывести скот в район и вывести указательными знаками, стопроцентно выводить из районов—350 руб. Мы не успевает заменить автомобильные, ставят тумбы, знаки.

На балансе районного ДРСУ 476 км. Автобусное сообщение осуществляется по всем дорогам района. Промысловый сезонный период оказался очень напряженным для транспортеров и дорожников. Частая смена отечественной и американской техники, вышедшей из строя, приходится сканируется на состоянии автомобильных дорог и соответственно — безостановочная девятка автотранспорта.

Годовой план ДРСУ составил 1108,4 тысячи рублей. Мы имеем реконструировать 7,5 км., отремонтировать 19,1 км. План первого квартала выполнен на 108 процентов. Большой вклад в выполнение плана строительства, ремонта и содержания автодорог внесли машинист автогрейдеров Н. А. Истрин, машинист экскаватора В. И. Сажинев, водители В. М. Киселев, Н. Т. Зайцев, В. П. Ековкин, Н. Т. Молодой, В. А. Третьков, С. К. Клипа.

И. ТЕРЕНТЬЕВ, начальник ДРСУ.

Вот уже на протяжении нескольких лет является председателем дорожно-ремонтного комитета профсоюз бригады коллектив стекловодов из Дорожного И. И. Гоулев, Солнцетер, возглавляемый им, неоднократно выдвигал победителей в социалистическом соревновании среди бригад и смен цеха.

Николай Иванович активно выступил на улучшение условий быта и труда рабочих. Он выдвигал заслуженных работников. На сценке: сценарий Н. И. Гоулева. Фото Т. Пискуновой.

Сообщение городской избирательной комиссии

В связи с выездом из депутатского корпуса народных депутатов Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов 82 избирательного округа Т. Кузнецов С. В. и 108 избирательного округа Т. Рубиничева Г. П. городской избирательной комиссии пришлось провести выборы народных депутатов в количестве 11 депутатов выше выдвигавших по 82 и 108 избирательным округам 13 мая 1960 г.

Выдвинутые кандидаты в народные депутаты по избирательным округам должны быть проведены с 11 по 11 июня 1960 г., их регистрация с 11 по 16 июня 1960 г. Проведение встреч кандидатов в депутаты с избирателями в избирательных округах назначается со дня регистрации кандидата и проводится до 12 июня включительно. Городская избирательная комиссия.

Правительственная телеграмма

Председателю Моссовета Попову Г. Х.

Введение ограничений по продаже вторичным покупателям продовольственных товаров в Москве вызвало резко негативные реакции в жителей Владимирской области. На территории расселено большое количество лагерей, а за два месяца московских предприятий и организаций, около 40 тысяч сельских участков индивидуальных домов, где проживают семьи молодежи, которые обеспокоены с про-

дуктами питания через базис мушкетерской области.

Нерепродуциемость питания населения области. Просим сообщить.

Председатель Владимирского областного, первая секретарь обликома КПСС

Г. Ф. КОНДРЯКОВ, Председатель облисполкома В. В. ДОЛГОВ.

С заботой о людях

За решением производственных задач не забывает правление колхоза «Буревестник» и о социальных нуждах своих возлюбленных. В этом и правление и правление колхоза немало, а в последнее время народо аэрозоль стала основным на главных вопросах в жизни хозяйства.

Для многих матерей в колхозе невиданная забота: темные колхозцы так дети и многодетных семей помогают дошкольные учреждения. Платят. Семьям погибших, в память Ветховой Отечественной войны и инвалидов из числа воинов интернационалистов на 60 процентов оплата отпускается топливо, бесплат-

но обрабатываются приусадебные участки, для ремонта, дома, почистки колоды выделяет им по 100 рублей. За счет средств хозяйства размер пенсии инвалидам вырос до 400 рублей. Бесплатно обрабатываются приусадебные участки инвалидов и престарелых граждан, причем, им также бесплатно выделяются денежные средства, которые, иногда доходят до 1,5 тысячи руб. «Буревестник» владеет работным присвоенное знание «Сельскохозяйственной», учено-исследовательской, инженерно-технической, а также максимальной пенсии—120 рублей, 60 процентов отплаты при покупке 1,5 т. се-

на, а также бесплатное приобретение газа и топлива и обработка приусадебных участков. В апреле коллектив решил вопрос о льготах при получении пенсии. Многие стипендиары имеют в эту стипендию работы. Здесь также выделены бесплатное содержание в дошкольном учреждении детей, многодетных, бесплатное обеспечение работников отпуски миллион, топливом, внеурочное выделение им квартир и многие другие льготы. Цель нововведения—сделать профессию животноводов приоритетной, престижной.

Р. БАРАНОВА.

Равняются на нее

На стеклозаводе им. Свердлова в Карповском поселке. В основном трудятся женщины. Ранее они работали в трех бригадах, но вот уже второй год объединялись в одну бригаду на общей почве. При применении КТУ, что, безусловно, повисло производительность, улучшилась дисциплина. Сейчас картонажные изготовители в месяц до 80 тысяч изделий. В них участвуют более двадцати ассортimentos стеклоизделий из хрусталя, резное, эмальное и цветное стекло.

В беседе мастер отдела И. В. Зуянова сказала, что труд картонажниц не из легких, все зависит вручную, требуется расторопность и усидчивость. Коллектив, возглавляемый бригадиром А. Трошиным, трудится твердо и стабильно. Выигрыш, поступающие от опытных делов № 1 и № 2, работники постоянно переиспользуют. Пример в труде показывает бригадир А. В. Трошина, гусь, а остальные держат равнение на нее.

В. ЦАРКОВ.





